

WE HAVE NO BRANCH
خاص نمونے کے زیورات کیلئے ایک قابل اعتماد نام
زیور محل
ZEVAR MAHAL
Jewelers
Unit of Zar Zevar Mahal (P) Ltd
 53, Muzaffar Ahmed St. (Ripon St.), Kol-700016
 Mobile: 9831111037 / 9831577940, Ph. No.: 2229-0104

پرائی کی کتابوں کی خریداری
 ہم عربی و فارسی کی پرائی چھپی ہوئی اور گہری کتابیں مناسب قیمت پر خرید کر دیتے ہیں اور اگر پڑھنے کی پرائی چھپی ہوئی کتابیں بھی خرید کر دیتے ہیں۔
 لہذا خواہش مند حضرات مندرجہ ذیل پتہ پر یا موبائل کے ذریعہ فرار رابطہ کریں۔
ZILLY RAHMANI
 Mohalla Pachdara, near Jeeno wall maejid
 AMROHA (U.P.) Pin- 244221
09756698765

اسرائیلی فوج کی کارروائی میں شہید ہونے والے فلسطینیوں کی تعداد 16 ہو گئی



رملہ، 27 جنوری (یو این آئی) شمالی مغربی کنارے کے شہر جنین اور اس کے پناہ گزین کیمپ میں اسرائیلی فوجی آپریشن کے دوران مرنے والے فلسطینیوں کی تعداد 16 ہو گئی ہے۔ فلسطینی وزارت صحت نے بتایا کہ 26 سالہ عبدالجواد الفول منگل کو اسرائیلی فائرنگ سے شہید ہوئے کے بعد دم توڑ گیا۔ ان کی رشتی ہونے کے بعد دم توڑ گیا۔ ان کی ہلاکت جنین کے جنوب میں ایتیا میں جمعہ کو ایک گاڑی کو نشانہ بنانے والے اسرائیلی فضائی حملے میں دو فلسطینیوں کی ہلاکت کے بعد ہوئی ہے۔ اسرائیلی فوج نے منگل کو جنین اور اس کے پناہ گزین کیمپ میں بڑے پیمانے پر فوجی آپریشن شروع کیا تھا۔ اسرائیلی وزیر اعظم بنیامین نتانیاہو نے منگل کو کہا کہ آپریشن کا مقصد جنین میں "دہشت گردی کا خاتمہ" ہے اور دعویٰ کیا کہ شہر میں اسرائیل مخالف دہشت گردی کی سرگرمیوں کے پچھلے ایران کا ہاتھ ہے۔ یہ کارروائی ایسے وقت میں کی گئی ہے جب اسرائیل نے اتوار کو غزہ میں جنگ بندی کے معاہدے کے نفاذ کے بعد اپنی لڑائی روک دی تھی۔ اس کے باوجود مغربی کنارے پر تھوڑی سی اضافہ ہوا، جس میں جنین میں چھاپے اور فلسطینی دیہاتوں پر آباد کاری کے حملے شامل ہیں۔ جنین میں فلسطینی ایتھارٹی کے گورنر کمال ابو الرب نے اتوار کو کہا کہ اسرائیلی فوج نے پناہ گزین کیمپ کو گھیرے میں لے لیا ہے، ایمبیسیوں اور صحافیوں کو یہ دیکھنے سے روک دیا گیا ہے کہ کیمپ کے اندر کیا ہو رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیلی فوج نے اعلانہ لگا دیا کہ استعمال کرتے ہوئے کیمپ میں 25 مکانات کو منہدم کر کے جلا دیا اور عمارتوں کو تباہ کر دیا۔ انہوں نے اعلانہ لگا دیا کہ حالیہ دنوں میں تقریباً تین ہزار خاندان بے گھر ہوئے ہیں۔

14 ترمیمات کے ساتھ وقف بل کو بے پی سی سے منظوری مل گئی

دلی الیکشن کو دھیان میں رکھ کر مودی حکومت کی عجلت پسندی

ملاکر 44 ترمیمات کا اپوزیشن کمیٹی نے دعویٰ کیا تھا مگر ان کے مطالبات دو گے کو یکسر مسترد کر دیا گیا۔ یاد رہے کہ گزشتہ اگست کے مہینے میں وقف بل پیش کیا گیا تھا اور اسی پر بحث و مباحثہ کے لئے مرکزی حکومت نے ایک جوائنٹ پارلیمنٹری کمیٹی کی بھی تشکیل کی تھی۔ جانوری طور پر اس کمیٹی کی مدت کا اہتمام قرار پائی سرکاری اجلاس کے پہلے ہفتے میں ہی۔ لیکن مقررہ مدت میں کمیٹی کی طرف سے جب کوئی رپورٹ نہیں آئی تو کمیٹی کی معیاد میں توسیع کر دی گئی۔ بجٹ اجلاس کے آخری دن تک کمیٹی کو وقت دیا گیا لیکن مقررہ وقت کے ختم ہونے کے پہلے ہی 14 عدد ترمیمات سمیت وقف بل کو بری جنڈری دکھادی کمیٹی نے۔ جمعہ و شنبہ کو کمیٹی کے چیئر مین جگدھیر سنگھ پال کے آخری بار سے پی سی مجلس کو طلب کیا تھا۔ مگر وہی مجلس مشتعل بھی ہو گیا۔ مجلس کے شروع ہوتے ہی بحث و تکرار کا حول بن گیا۔ ترمیموں کا گھر گھر سے لپکان بندو پادھیانے اور پی سی کے پی سی کانت دو سے کے مابین۔ اپوزیشن کی شکایت یہی تھی کہ اس سے مشتعل ایسی اور بھی سر جوڑ کے پیشنے کی گنجائش ہے۔ کئی فریقوں کے ساتھ باتیں کر رہی ہیں۔ ماحول خراب ہونے کی وجہ سے 110 اپوزیشن ایم پی کو جھڑپ تک بھی کر دیا گیا۔ آخر کار سوسائٹیوں پر بل منظور ہو گیا۔ بتایا جا رہا ہے کہ اپوزیشن کی طرف سے 23 ترمیمات کی تجویز کی گئی تھی جن میں صرف 14 کو ہی منظور کیا گیا۔ تاہم اپوزیشن کی 44 ترمیمات میں سے سبھی کو خراج کر دیا گیا۔



دہلی 27 جنوری: جوائنٹ پارلیمنٹری کمیٹی میں وقف بل کو منظوری مل گئی۔ گزشتہ اگست کو جوئل پیش کیا گیا تھا اسی بل کو کمیٹی نے 14 ترمیم کی تجویز کی تھی۔ تاہم اپوزیشن نے یہ شکایت کی کہ اب جبکہ دہلی کا اسمبلی الیکشن سر پر ہے اسی کے لئے اس بل کو جلت میں پیش کر دیا گیا ہے۔ کل

پنجاب: بہیم راؤ امبیڈکر کے مجسمہ کو توڑے جانے کے معاملے پر زبردست ہنگامہ، احتجاج میں لوگ سڑکوں پر اترے

27 جنوری: پنجاب کے امرتسر میں آئین ساز بابا صاحب بہیم راؤ امبیڈکر کے مجسمے کو توڑا مارا کر نقصان پہنچانے کا ایک سنگین معاملہ سامنے آیا ہے۔ اس واقعہ نے اب پول بکڑتے ہوئے سیاسی ہنگامہ برپا کر دیا ہے۔ امرتسر واقع سورن مندر کی طرف جانے والی ہیری بیچ اسٹریٹ پر ناؤن ہال میں بی بی آرا امبیڈکر کی مورٹی کو توڑا گیا۔ اس سلسلے میں احتجاج کرتے ہوئے لوگ سڑکوں پر اتر چکے ہیں۔ پولیس نے بتایا کہ واقعہ کو لے کر ایف آئی آر درج کرنے کے بعد ملزم کو گرفتار کر لیا گیا ہے۔ آگے کی جانچ جاری ہے۔ اس واقعہ کا ویڈیو پوسٹل میڈیا پر وائرل ہو چکا ہے، اس میں ایک شخص ایسی ایس ایس کی ٹیڑھی کا استعمال کر کے مجسمے کو توڑ رہے ہیں۔ پنجاب کے وزیر اعلیٰ بھگونت مان نے امبیڈکر کے مجسمہ کو نقصان پہنچانے کی کوشش کی شدید مذمت کی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس معاملے میں سخت کارروائی کی جائے گی۔ وزیر اعلیٰ مان نے سوشل میڈیا پر ایک پوسٹ کرتے ہوئے کہا "واقعہ (باقی صفحہ 10 پر)

'گنگا میں ڈبکی لگانے سے غریبی دور ہوگی کیا؟'، کھڑکے نے 'جے باپو، جے بہیم، جے آئین' ریلی سے خطاب کرتے ہوئے پوچھا سوال

بھوپال، 27 جنوری: مدھیہ پردیش کے ٹھوس جے باپو، جے بہیم، جے آئین ریلی سے خطاب کرتے ہوئے کانگریس صدر ملکارجن کھڑکے نے کسی کا نام لیے بغیر کہا کہ "گنگا میں ڈبکی لگانے سے نوجوانوں کو روزگار ملے گا کیا؟ غریبی دور ہوگی کیا؟ پیٹ کو کھانے کا کیا؟" ساتھ ہی انہوں نے کہا کہ میں کسی کے عقیدے کو چوٹ نہیں پہنچانا چاہتا ہوں۔ ملک میں سچے اسکول نہیں چارے ہیں اور مزدوروں کو دوری نہیں مل رہی ہے۔ واضح ہو کہ کانگریس صدر ملکارجن کھڑکے کا مذکورہ بیان ایسے وقت میں سامنے آیا ہے جب مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ (27 جنوری) کو ہاکھ کھڑے نے پریگ راج کے (باقی صفحہ 10 پر)

جہان کتب میں کیجئے دنیا سے شناسائی
آپ کا خیر مقدم ہے 48 واں بین الاقوامی
KOLKATA BOOK FAIR
موضوع ملک جرمنی
 28 جنوری تا 9 فروری 2025
 12 بجے دوپہر سے 8 بجے رات تک
 بونی میلہ پرائنگن، سنٹرل پارک، سالٹ لیک
 افتتاح کریں گی
ممتابنرجی
 عزت آف وزیر اعلیٰ، مغربی بنگال
 28 جنوری 2025 • 4:45 بجے شام

خاص اعزازی مہمانان
 ڈاکٹر نلسن ایگرمان، بڑا کینسلری ہندستان میں جرمنی کے سفیر
 ڈاکٹر مارلا اسٹونکین برگ، ڈائریکٹر، گے۔ اے۔ ٹی۔ ٹی، جنوبی ایشیا
 ابا البشیر، معروف ادیب و مصنف اور
 ہندستان اور جرمنی کے دیگر معروف مصنفین

ان سبھی کی کرائفٹرز جوڑی میں
 تریڈیب کمار جتوئی
 صدر
 پبلشرز ایڈیک سٹریٹنگ
 سداہنگشو شیکھریہ
 جرنل سکرٹری
 پبلشرز ایڈیک سٹریٹنگ اور
 دیگر معروف شخصیتیں

زیر اہتمام
 پبلشرز ایڈیک بک سیلرز گلڈ
 زیر اہتمام
حکومت مغربی بنگال
شرکت کی عام دعوت ہے

اتراکھنڈ میں یکساں سول کوڈ کے نام پر امتیاز، جمعیۃ علماء ہند اس فیصلے کو عدالت میں چیلنج کرے گی، کوئی ایسا قانون جو شریعت کے خلاف ہو ہمیں منظور نہیں: مولانا ارشد مدنی

نئی دہلی، 27 جنوری (یو این آئی) اتراکھنڈ میں آج سے یکساں سول کوڈ نافذ کر دیا گیا ہے، ایسا کر کے نہ صرف شہریوں کی مذہبی آزادی پر شب خون مارا گیا ہے بلکہ یہ قانون سر اسرتیاز اور تہصیب پر مبنی ہے، مولانا ارشد مدنی صدر جمعیۃ علماء ہند کی ہدایت پر جمعیۃ علماء ہند نے اپنی کورٹ اور سپریم کورٹ دونوں میں ایک ساتھ اس فیصلے کو چیلنج کرنے کی ایک درخواست جاری ہے۔ آج یہاں جاری ایک ریلیز کے مطابق جمعیۃ علماء ہند کے وکلاء اس قانون کے آئینی و قانونی پہلوؤں کا باریک بینی سے جائزہ لے چکے ہیں، جمعیۃ علماء ہند کا خیال ہے کہ یہ قانون چونکہ امتیاز اور تہصیب پر مبنی ہے اس لئے اسے یکساں سول کوڈ نہیں کہا جاسکتا، یہ سوال بھی اٹھائی جگہ بہت اہم ہے کہ کیا اس طرح کی قانون سازی کا اختیار کسی ریاستی سرکار کو ہے؟

اتراکھنڈ سرکار کے اس امتیازی فیصلے پر صدر جمعیۃ علماء ہند مولانا ارشد مدنی نے اپنے شدید رد عمل کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ ہمیں کوئی ایسا قانون منظور نہیں جو شریعت کے خلاف ہو، کیونکہ مسلمان ہر چیز سے مجبور کر سکتا ہے اپنی شریعت اور حرم سے ہرگز ہرگز کوئی مجبور نہیں کر سکتا۔ انہوں نے کہا کہ

تحت ہمیں مذہبی آزادی کیوں نہیں دی جاسکتی ہے۔ جن میں شہریوں کے بنیادی حقوق کو تسلیم کرتے ہوئے مذہبی آزادی کی ضمانت دی گئی ہے، اس طرح دیکھا جائے تو یکساں سول کوڈ بنیادی حقوق کی نفی کرتا ہے، اگر یہ یکساں سول کوڈ ہے تو پھر شہریوں کے درمیان یہ امتیاز کیوں؟ انہوں نے یہ بھی کہا کہ ہماری لیگل ٹیم اس قانون کے تمام پہلوؤں کا جائزہ لے چکی ہے اور جمعیۃ علماء ہند اس فیصلے کو اپنی ہائی کورٹ اور سپریم کورٹ میں ایک ساتھ چیلنج کرنے جارہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہمیں مذہبی آزادی کیوں نہیں دی جاسکتی ہے۔ جن میں شہریوں کے بنیادی حقوق کو تسلیم کرتے ہوئے مذہبی آزادی کی ضمانت دی گئی ہے، اس طرح دیکھا جائے تو یکساں سول کوڈ بنیادی حقوق کی نفی کرتا ہے، اگر یہ یکساں سول کوڈ ہے تو پھر شہریوں کے درمیان یہ امتیاز کیوں؟ انہوں نے یہ بھی کہا کہ ہماری لیگل ٹیم اس قانون کے تمام پہلوؤں کا جائزہ لے چکی ہے اور جمعیۃ علماء ہند اس فیصلے کو اپنی ہائی کورٹ اور سپریم کورٹ میں ایک ساتھ چیلنج کرنے جارہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ

عزت آف وزیر اعلیٰ
ممتابنرجی
 کی حوصلہ افزائی سے
 سارین کے تحفظ کیلئے ریاست گہریانے پر بیداری کے فروغ کیلئے
 محکمہ امور صدائین
 کی ایک اور کوشش

KRETA SURAKSHA MELA
 2024-2025

مالدہ میں
بمقام سوامی ویکانندا اسٹیڈیم
28 جنوری تا 31 جنوری 2025
 ہر روز 1 بجے دن سے 9 بجے رات تک

مستفید
 صارفین کے ذریعہ
 حاصل کردہ تجربات
 کا تبادلہ

پیشہ نگار
 طبی لائبریری
 اور
 دیگر خدمات

کوڑے
 مقابلے

کھیلوں
 پروگرام
 اسٹال

شرکت کی
عام دعوت ہے

کنزیوٹر پریکٹیشن ایکٹ 2019 اور
 ویٹ بنگال راج ٹوپیک روریز ایکٹ 2013
 سے متعلق آپ کے تمام سوالوں کے جوابات بھی دئے جائیں گے

داخلہ
مفت

محکمہ امور صدائین، حکومت مغربی بنگال
 کرپٹا بھون، بھرتھور، 11A مرزا نواب اسٹریٹ، کولکاتا-700087
 ٹول فری ہیلپ لائن نمبر: 1800 345 2808
 (سرکاری کام کے دنوں میں کام کے اوقات کے دوران)



مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ متاثرہ جی نے ریڈ روڈ کولکاتا میں 76 واں یوم جمہوریہ پر پریڈ میں حصہ لیا ساتھ ہی اسکولی طالبات کے گروپ نے بھی اس پریڈ میں حصہ لے کر پروگرام کو کاوشی بخشی۔



وزیر اعلیٰ متاثرہ جی کا اہم ترین اہم دوڑا سرکار کا آغاز سوار کے روز سے ہوا جب وارڈ 61 میں کوسٹرمینٹرا قبال نے پوری تہدی کے ساتھ پروگرام کی دیکھ بھال کی۔

مغربی بنگال اردو اکاڈمی کا 17 واں کل ہند کتبی میلہ جذباتی پیغام کے ساتھ اختتام پذیر

ڈاکٹر رشی کیش کمار، محمد ندیم الحق، سید شہاب الدین حیدر نے شاندار پروگرام کے لئے سامعین کو مبارکباد دی

حشی، ڈاکٹر عامر شہباز شہلی، ڈاکٹر نوشاد مومن، خابرمومن نے اپنی غزلوں سے بے حد متاثر کیا لیکن نیم فائنل اس مغل میں چھاکرہ گئے جن کی غزل ان کے جذبات کی عکاسی تھی جس کی تعریف میں ہر شعر میں سامعین نے زور دیا تاہم بجا کر استقبال کیا۔ نیم عزیز کا انداز بجا بہت خوب رہا۔ اس مشاعرے کی نکات مشرقی طور پر ڈاکٹر دیر احمد اور جناب شمس الصالحین نے خوبصورت اعزاز میں کی۔ ڈاکٹر خالد معراج، انور حسین، شفیق الدین شایان، اکبر حبیبی، نے بھی بہترین انداز میں اپنی غزلیں سن کر صدر مشاعرہ اقبال اشہر کو متاثر کیا اور وہ اس کا اقرار کرنے پر مجبور ہو گئے کہ شعراء کی نسل بہت تیزی کے ساتھ کامیابی کی طرف گامزن ہے۔ جناب ف۔س۔ اعجاز کی شرکت سے مشاعرے کا رنگ جم گیا جبکہ سامعین میں 98 سالہ مسکرت کے ماہر میں خاص طور پر ف۔س۔ اعجاز، مبارک علی مبارکی، احمد کمال حشی، ارشد جمال



صدر و ناظم کے درمیان کولکاتا کے شعراء نے بھرم رکھ لیا اور ثابت کر دیا کہ کولکاتا کسی سے کم نہیں ہے۔ اس مشاعرے میں خاص طور پر ف۔س۔ اعجاز، مبارک علی مبارکی، احمد کمال حشی، ارشد جمال

کولکاتا، 27 جنوری: مغربی بنگال اردو اکاڈمی کا 17 واں 10 روزہ کل ہند اردو کتبی میلہ اہمائی ترک و اختتام کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔ میلے کے آخری دن مہمان خصوصی کے طور پر مقامی کونسلر محترمہ شاہ احمد (پورچیز پرنس VI) اور مہمان ذی وقار کے طور پر کولکاتا کے سب سے مشہور نیورولوجی اسپتال کے نیورولوجسٹ اور اردو زبان کے شہدائی ڈاکٹر رشی کیش کمار نے میلے میں شرکت کر کے میلے کا جشن دو بالا کر دیا جب انہوں نے کہا مجھے احساس ہے کہ اردو بہت ہی پیاری زبان ہے اور اس زبان کو میں دل سے پسند کرتے ہوئے اس کی بڑبڑک اترتا چاہتا ہوں۔ اس بات پر تالیوں کے ساتھ ان کا استقبال کیا گیا۔ اس سے پہلے شام کے وقت انجمن گزٹ پرائمری اسکول کی پیشکش ترانہ ہندی اقبال کی نظم پر کس بچوں نے جس بہترین انداز میں "سارے جہاں سے اچھا" پیش کیا اس پر سب سے زور دار تالیوں کی گزٹ گزٹ سے استقبال کیا گیا۔ اس کی ہدایتگار محترمہ سکین قر اور محترمہ نوشین فرزاں۔ تمام بچوں کو میو، سرٹیکٹ اور پرائمری ٹیم کے لئے انعامی رقم دی گئی۔ اس موقع پر نائب چیئر مین اور ممبر راجیہ سہا محمد ندیم الحق اور فکشن سب کمیٹی کے چیئر مین سید شہاب الدین حیدر نے بہترین تقریر کی جس کی تفصیل (صفحہ 11) پر ملاحظہ کریں۔ اس میلے کے 9 ویں دن کل ہند پیمانے پر مشاعرے کا

ایس ایف آئی کے بکاش بھون مہم میں پولس کالاٹھی چارج

پولس نے جلوس کو بکاش بھون کے سامنے روک دیا

کولکاتا، 27 جنوری: ایس ایف آئی کی بکاش بھون مہم کے اردو گرد کافی سستی پھیلی ہوئی ہے۔ ایس ایف آئی کے کارکنوں اور حامیوں نے سو مارکی سہ پہر کرونا موٹی سے سالت لیک میں بکاش بھون تک مارچ کیا۔ کہا جاتا ہے کہ یہ پروگرام ریاست کے تعلیمی شعبے میں متعدد مصلحتوں کی وجہ سے کیا جا رہا ہے۔ اس مہم کی وجہ سے صورت حال نہایت ہی پے پیچہ ہو گیا۔ پولس نے جلوس کو بکاش بھون کے سامنے روک دیا۔ دیکھتے ہی دیکھتے حالات بگڑنے لگے اور سالت لیک میدان جنگ میں تبدیل ہو گیا۔ سڑک کو پہلے ہی پھیر بیڈنگ کر کے بند کر دیا گیا تھا۔ مظاہرین پیریکلڈ تو ڈر آگئے بڑھنا چاہتے تھے۔ اس وقت پولس نے لاٹھی چارج کا سہارا لیا۔ بہت سے مظاہرین سڑکوں پر بھی سو گئے۔ مظاہرین کو بعد میں وہاں سے گرفتار کر لیا گیا۔ واقعہ کے باعث علاقہ میں افراتفری کا ماحول پیدا ہو گیا۔ ایس ایف آئی کے کارکنوں اور حامیوں نے سو مارکی دوپہر بکاش بھون کے سامنے مارچ کرنے کی کوشش کی۔ اس پروگرام کو روکنے کے لیے چوک میں پہلے ہی بڑی تعداد میں پولس فورس تعینات تھی۔ جلوس کو روکنے کے لیے کئی مقامات پر رکاوٹیں کھڑی کی گئیں۔ کئی گھنٹوں کی کوشش کے بعد بڑھ گئی جب مظاہرین نے پیریکلڈ کو توڑنے کی کوشش کی۔ پولس نے پہلے انہیں روکنے کی کوشش کی۔ الزام ہے کہ اس وقت مظاہرین نے پولس پر حملہ کر دیا جس کے بعد مظاہرین کا پولس کے ساتھ جھڑپ شروع ہو گئی۔ بالآخر پولس کو حالات پر قابو پانے کے لیے لاٹھی چارج کرنا پڑا۔ پولس نے مظاہرین پر لاٹھی چارج کیا۔ اس موقع پر بڑی تعداد میں آراء ایف جی تعینات تھے۔ پورا علاقہ جہاز کی طور پر میدان جنگ بن گیا۔ اس وقت ایس ایف آئی کے بہت سے کارکن۔ حامی سڑکوں پر بیٹھ کر احتجاج کر رہے تھے۔ پولس نے مظاہرین کو گرفتار کر کے سڑکیں خالی کر دیں۔ پولس کی گاڑی سے کچھ دیر تک پریشانی ہوئی۔ الزام ہے کہ مرد پولس اہلکاروں نے میدان میں خواتین مظاہرین پر حملہ کیا۔ ایس ایف آئی کا مطالبہ تھا کہ ڈر آپ آؤت کولکاتا میں واپس لانے کے لیے خصوصی مالی رقم تقسیم کی جائے۔ اسکولوں، کالجوں، یونیورسٹیوں، مدارس کی انفراسٹرکچر کی ترقی کی جائے۔ اساتذہ اور طلبہ کے تناسب کو متوازن کرنے کے لیے ہر سطح پر کرپشن سے پاک اساتذہ کا تقرر کیا جائے۔ ہر کپیس میں مفت انٹرنیٹ زون ہونی چاہئے۔ معلوم ہوا ہے کہ اس دن کا پروگرام تعلیم کے شعبے میں کرپشن کی روک تھام سمیت متعدد مصلحتوں پر مبنی تھا۔

Republic Day offer @2625/-*

- Hydra Medi-Facial
- Oxygeneo Facial
- Photo Facial
- Carbon Laser Peel Facial (Hollywood Facial)
- Vampire Facial
- Derma Peel (Face)
- Skin Brightening Treatment
- HIFU (Face)
- Laser Hair Reduction (Face)
- Glutathione IV Drip
- Lipo Laser
- Face Contouring
- Pelvic Tightening (V Juv)

***T&C - Any One Treatment**

VALID FROM 23 JAN - 6 FEB ONLY

اہتمام کیا گیا تھا۔ جس کی صدارت اقبال اشہر نے فرمائی۔ جن کی مشہور نظم "اردو ہے میرا نام..... میں خسرو کی تکیوں سے آج جہنمستان کا پیر ہے اور وقت ہے اور کہتے ہیں کہ شاعر کی ایک فرول یا نظم سب کو ازب ہو جائے وہ شاعر زندہ و جاوید بن جاتا ہے اور لوگ اس کا نام لینے پر مجبور ہو جاتے ہیں۔

2600 نوکریاں عدالت عظمیٰ کے رحم و کرم پر 10 فروری کو پھر سے شہنوائی ہوگی

کولکاتا 27 جنوری: "ایس ایس سی" نوکری کا منسوقی معاملے اس وقت سپریم کورٹ میں لٹک رہا ہے۔ سو مار کو اس معاملے کی سماعت چیف جسٹس نیجیوکنہنڈیج نے کمار کے ڈویژن بیچ میں ہوئی۔ دو گھنٹے تک سماعت چلنے کے بعد بھی کوئی راہ نہ نکلی۔ اب 10 فروری کو پھر سے سماعت کی تاریخ مقرر کی گئی ہے۔ لے عرصے سے شہنوائی کے بعد بھی 26 ہزار نوکری سٹلائی کی زندگی تاریکی میں ڈوبی ہوئی ہے۔ سو مار کوکوکری سٹلائی امیدواروں کی حمایت میں ماہر قانون دکاش رجن بھٹا چاریہ نے جوڑا سوال کر ڈالا۔ جس پر چیف جسٹس نے پلٹ وار کر ڈالا۔ آپ یہ کہنا چاہتے ہیں کہ امتحان نہ دے کر یہ نوکری پانے ہیں۔ ان کے سوال پر بھٹا چاریہ نے یہ جواز پیش کیا کہ یہاں کے وزیر کی بیٹی تو بھٹا امتحان دینے ہی نوکری پالی گئی۔ عدالت نے ہی اسے روپے واپس کرنے کو کہا تھا۔ اتنا ہی نہیں مثال دے کر یہ بھی کہا کہ ایک امیدوار روڈ پر شاد بھٹا چاریہ کے او ایم آر ٹیٹ پر یہ دیکھا گیا کہ اس نے 23 مارکس کا مارکس لیکن ایس ایس سی روڈ اس کا مارکس 53 دکھا رہا ہے۔ اتنا ہی نہیں وقت گزر جانے کے بعد بھی 2 عدد امیدواروں کی نوکری کے لئے سفارش کیا گیا تھا۔ اپنے دلیل کو مضبوط کرنے کے لئے دکاش رجن بھٹا چاریہ نے پورے وقت سے کہا کہ یہ پورا معاملہ ہی تیار شدہ بدعنوانی کا معاملہ ہے۔ یہ محترم تو اتنی مہارت سے کی گئی تھی کہ کوئی بھی ناچائز تقرری دنا اہل امیدواروں کو محفوظ نہ پائے۔

ممتا بنرجی

عزت مآب وزیر اعلیٰ کی حوصلہ افزائی سے

نیشنل انسٹی ٹیوٹ آف فیشن ٹکنالوجی، کولکاتا (NIFT)G

افیکٹیو فنٹوں سے تعلق رکھنے والے نوجوانوں میں (بودھ، عیسائی، جین، مسلمان، پارسی اور سکھ) کیلئے اسپیشل شام کے کورس

کورس:

- کلو تھنگ پروڈکشن ٹکنالوجی (CPT)
- فیشن نٹ ویئر اینڈ پروڈکشن ٹکنالوجی (FKPT)
- اپاریل ڈیزائننگ اینڈ فیشن ٹکنالوجی (ADFT)
- فیشن کلو تھنگ ٹکنالوجی (CFT)

لیاقت: ہائر سکندری یا مساوی
عمر: 01.01.2025 کو 18 تا 35 برس
www.wbmdfc.org
کے ذریعہ آن لائن درخواست کیجئے

مغربی بنگال کار ہائشٹی باشندہ ہونا لازمی ہے

کورس کی پوری فیس حکومت مغربی بنگال برداشت کرے گی
غیر مقامی امیدواروں کیلئے ہوسٹل کی سہولت مہیا کی جاسکتی ہے

مدت: ایک سال
سیٹیں: اسکریننگ سٹ/انٹرویو کے ذریعہ

آج لائن درخواست کرنے کی آخری تاریخ: 10 فروری 2025

تفصیلات کیلئے www.wbmdfc.org پر جانا یا
18001202130/033 23212995
کال کریں

Scan to apply

